
Morkůvky
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Hustopeče GPS souřadnice: 48.966129N, 16.862213E

Nadmořská výška: 198 m n. m. První pís. zmínka: 1350 (674 let) Katastrální výměra: 670 ha

Počet obyvatel: 508 PSČ: 691 72

Adresa URL: www.morkuvky.cz

Sportovní možnosti Morkůvky
Cyklisté se mohou po cestě zlvněnou krajinou s vinohrady u nás zastavit na odpočívadle, které bylo
vytvořeno nedaleko středu obce na území, kde do roku 2006 stál dům. Před nepřízní počasí či
letním žárem se v altánku mohou projíždějící skrýt a třeba se občerstvit. U posezení stojí také
zrekonstruovaný historický lis na hrozny. Od podzimu 2008 začne v okolí posezení růst živá galerie
révových odrůd, z níž bude v průběhu roku patrné, jak se od sebe jednotlivé varianty vinné révy liší
tvarem listů či hroznů.
Velkopavlovická vinařská stezka
Barevnou krajinou „modrých hor", bezlesým „krajem beze stínu" i kultivovaným územím
Lednicko-valtického areálu vede více než sto kilometrů Velkopavlovické vinařské stezky. Vydejte se po
stezce mezi vinohrady a navštivte malebné uličky s otevřenými sklepy, které určují tvář požehnané
vinařské oblasti nejlepších červených vín ve střední Evropě. Vychutnejte si táhlá stoupání v
kopcích Ždánického lesa, odměnou vám budou daleké výhledy do údolí folklórní oblasti Hanáckého
Slovácka, zhlédněte romantické stavby Lednicko-valtického areálu a kochejte se harmonickou krajinnou
kompozici Lichtenštejnů, která patří mezi nejvýznamnější kulturní památky lidstva. K mimořádným
zážitkům putování po stezce patří ochutnávky nejlepších vín podoblasti ve Stálé vinařské
expozici v Hustopečích, krása lidové architektury ve sklepních uličkách a poznání území, které bylo
pro svou výjimečnou hodnotu zapsáno do seznamu památek chráněných UNESCO.
Moravská vinná cyklostezka vede i Morkůvkami
Moravská vinná stezka je páteřní trasou ojedinělé sítě regionálních cyklistických tras
procházejících malebnou krajinou jižní Moravy, která nese název Moravské vinařské stezky. Vinařská
magistrála spojuje starobylé Znojmo se slováckou metropolí Uherským Hradištěm a nabízí putování
regionem, který zdobí víno, bohatá historie i živé tradice. Červeně značená Moravská vinná stezka
prochází všemi moravskými vinařskými podoblastmi a protíná sedm z deseti okruhů místních
vinařských stezek. Na její trase leží 70 vinařských obcí, desítka chráněných přírodních lokalit i
významné historické a architektonické památky kraje.
Cykloprůvodce popisuje trasu směrem ze Znojma, spolehlivě vás však provede i opačným směrem z
Uherského Hradiště. Vydejte se krajem památek a vína, projeďte 300 kilometrů sady a vinicemi jižní Moravy,
vychutnejte produkty práce a pohostinnost místních lidí. Trasa Moravské vinné stezky vás přivede po
klidných cestách k nejzajímavějším vinařským lokalitám kraje. Víno a vinařství poznáte v
autentickém prostředí sklepa či sklepní uličky, které tvoří svébytný krajinný ráz a jsou pestrou
ukázkou lidové architektury v oblasti.
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